



В Рязанской области завершено расследование в отношении обвиняемых в убийстве подростка и совершении других преступлений

Следственными органами СУ СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1969 года рождения и уроженки Московской области, 1992 года рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и пособничестве в убийстве (ч. 5 ст. 33 и ч. 1 ст. 105 УК РФ), незаконном изготовлении огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 223 УК РФ), преступлениях в сфере незаконного оборота огнестрельного оружия и боеприпасов к нему (ч. 1 ст. 222 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ), хищении огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему, боеприпасов, совершенном группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 3 ст. 226 УК РФ), краже (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ), а также незаконном распространении сведений о частной жизни (ч. 1 ст. 137 УК РФ).

В октябре 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 15-летнего подростка. По данному факту следственными органами СУ СК России по Рязанской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе проведения следственных действий было установлено, что к безвестному исчезновению и смерти несовершеннолетнего причастны его бывший отчим 1969 года рождения и его сожительница, уроженка Московской области 1992 года рождения.

По данным следствия, в период брака мужчина скрытно от своей супруги - матери подростка оформил в свою собственность долю в праве собственности дома в п. учхоза «Стенькино», где проживала семья, и после развода неоднократно приходил в жилище, забирал различные предметы домашнего обихода и бытовую технику, а также использовал для собственных нужд помещение гаража. Данные действия обвиняемого обострили отношения с бывшей женой и пасынком, при каждой встрече между ними стали происходить конфликты, в том числе сопряженные с обращением в правоохранительные органы. Во время конфликтов подросток пытался защищать мать от нападок бывшего отчима. В последующем, решив отомстить подростку, обвиняемый совместно со своей знакомой приехал по месту жительства несовершеннолетнего, где нанес ему множественные удары металлическим гаечным ключом и клинком ножа. Тело подростка обвиняемые вывезли на автомобиле и спрятали в колодце у заброшенного строения недалеко от д. Земенки Рязанского района, засыпав землей и мусором. Затем, они избавились от орудия преступления и других улик. При этом обвиняемая, надев



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

одежду и обувь подростка и взяв его рюкзак, инсценировала самовольный уход несовершеннолетнего из дома, пройдя мимо камеры видеонаблюдения, зафиксировавшей данный факт.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела об убийстве, были установлены и другие совершенные обвиняемыми противоправные деяния. Так, мужчина самостоятельно изготовил огнестрельное нарезное однозарядное оружие, незаконно приобрел боеприпасов к нему, и хранил их вплоть до из обнаружения и изъятия сотрудниками правоохранительных органов. Женщина незаконно распространила в социальной сети личные фотографии подруги матери убитого подростка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1786610>